

URBROJ: 238/10-111-254-4/23

U Ivanić-Gradu, dana 22. ožujka 2023. godine

Na temelju članka 31. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, („Glasnik Zagrebačke županije“, broj: 14/19, 23/20 i 43/20) ravnatelj donosi

## **ODLUKU O ODABIRU POMOĆNE KUCHARICE NA ODREĐENO VRIJEME**

U postupku izbora pomoćnog/e kuhara/kuharice (1 izvršitelj/ica), putem javnog natječaja, za rad na određeno vrijeme, u Naftalanu, specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju, odabrana je:

1. SANDRA MLINAC.

### **Obrazloženje**

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, je dana 22. veljače 2023. godine raspisala javni natječaj za izbor 1 izvršitelja/ice na radno mjesto pomoćni/a kuhar/kuharica, na određeno vrijeme.

Natječaj je objavljen na internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na internetskoj stranici i oglasnoj ploči Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.

Za predmetni natječaj zaprimljeno je sedam (7) zamolbi, koje su pristigle pravovremeno. Od zaprimljenih zamolbi, tri (3) zamolbe ne udovoljavaju uvjetima propisanog javnog natječaja, dok je ostalih četiri (4) zamolbi imalo potpunu dokumentaciju i udovoljile su uvjetima natječaja.

Svim kandidatima koji su zadovoljili uvjetima predmetnog natječaja upućen je poziv, putem dostavljenih e-mail adresa, na usmeni razgovor koji se održao 17. ožujka 2023. godine s početkom u 08:00 sati. Pozivu na razgovor odazvali su se svi pozvani kandidati.

Povjerenstvo je nakon provedenih razgovora sa svim kandidatima i uzimajući u obzir radno iskustvo svih kandidata, zaključilo da kandidatkinja Sandra Mlinac, ispunjava sve uvjete za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u Naftalan, specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju na radno mjesto pomoćne kuharice.

S odabranom kandidatkinjom sklopiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme za radno mjesto pomoćna kuharica.

### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ove Odluke nezadovoljan kandidat/kinja može podnijeti prigovor Ravnatelju Naftalana u roku od 8 dana od dana dostave Odluke.

Prigovor ne zadržava izvršenje ove Odluke.

Ravnatelj:  
Goran Maričić, dr.med.



Naftalan  
SPECIJALNA BOLNICA ZA  
MEDICINSKU REHABILITACIJU  
IVANIĆ-GRAD, Omladinska 23a

**DOSTAVITI:**

1. Svim kandidatima koji su udovoljili uvjetima natječaja,
2. Milica Piličić, struč.spec.oec., rukovoditeljica odjela smještaja, prehrane i domaćinstva,
3. Odjel općih i pravnih poslova,
4. [www.naftalan.hr](http://www.naftalan.hr),
5. Pismohrana.